Název vzdělávací akce:
Právo III – Právní minimum pro ředitele a jejich zástupce
Hodinová dotace: 8
Číslo akreditace: 21174/2021-4-749

Stručná anotace:
Vzdělávací program je uvedením do základní teorie a praxe právního řádu ČR. Účastníci kurzu se seznámí s konkrétními případy a řešením ve svém prostředí.
Kurz dává možnost jak ředitelům, tak i pedagogům a pedagogickým pracovníkům nabídnout možnost podívat se na své postavení ve škole z různých úhlů právní problematiky. Díky vzdělávacímu programu se účastník naučí rozeznávat základní terminologii, vyjasní si problematické části a díky rozsáhlým zkušenostem lektora ujasní obtížné části zákonů a jejich výkladu.
Vzdělávací program obsahuje následující části: občanský zákoník - smluvní agenda (např. jak řádně uzavřít smlouvu – praktické příklady v oblasti nepojmenovaných smluv (např. spolupráce při zajištění školních akcí pro veřejnost, kupní smlouva a smlouva o dílo), péče řádného hospodáře (vymezení pojmu v českém právu a zaměření na konkrétní příklady v rámci kompetencí pracovníků ve školách), zákoník práce se zaměřením na vztahy zaměstnanec- zaměstnavatel (specifika uzavírání pracovního poměru na dobu určitou a neurčitou ve školství), průvodce průběhem pracovně právního vztahu (např. uzavírání smluv, změny pracovního poměru, ukončení pracovního poměru, náplň práce, výtky, zvyšování a prohlubování kvalifikace zaměstnanců ad.), zdraví a hygiena se zaměřením na pandemii (povinnosti škol a pracovníků dle zákona o ochraně veřejného zdraví, testování, zajištění dozoru při testování), trestní zákoník (oznamovací povinnost, péče řádného hospodáře v trestním právu, odpovědnost právnických osob dle občanského a trestního zákoníku, mimo jiné vztah ke zřizovateli  - odvolání z funkce, schválení právního jednání ředitele, specifika pracovního poměru ředitele (např. odvolání a jmenování z funkce, určení platu nebo mzdy, nenárokové složky).

Cílová skupina:
ředitelé škol a školských zařízení
